
 

 

 

DATA ANALYSIS OF ALUMNI FEEDBACK FORM :2022-23 

1) Do you feel proud to be 
associated with AGCBC as an 
Alumni? 

2)Institute organizes various kind 
of activities for overall 
development of students 

3) Are you willing to contribute 
in the development of the 
institute? 

Yes No May be 
Agre

e 
Sometimes Disagree Yes No May be 

224 4 12 196 6 38 148 6 86 

 

  
 

    
  

  

  

      

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

4) Institute handles student’s 
grievance properly 

5)  
Institute is having adequate Laboratories 
and equipment for practical experiences 

6)  
Is education imparted at AGCBC 

useful and relevant in your 
present job? 

Strongly 
Dis-agree 

Disagree Neutral Agree 
Strongly 
disagree 

Disagr
ee 

Neut
ral 

Agre
e 

Strongly 
agree 

Yes No May be 

12 9 74 112 8 13 77 111 33 164 20 56 

 

  
 

      

  

        

  

    

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

1) Do you feel proud to be 
associated with AGCBC as 

an Alumni? 

Yes No May be 

2)Institute organizes 
various kind of activities 
for overall development 

of students 

Agree Sometimes Disagree 

3) Are you willing to 
contribute in the 

development of the 
institute? 

Yes No May be 

4) Institute handles student’s 
grievance properly 

Strongly Dis-agree Disagree 

Neutral Agree 

5)  
Institute is having adequate 

Laboratories and equipment for 
practical experiences 

Strongly disagree Disagree 

Neutral Agree 

Strongly agree 

6.Is education imparted at 
AGCBC useful and relevant in 

your present job? 

Yes No May be 



 

 

7)  
Have you obtained sufficient technical 

knowledge both in theory and practical at 
AGCBC? 

8)  
Would you like to join the Institute 

Alumni Association? 

Yes No May be Yes No May be 

 

165 
 

28 47 187 13 40 

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 

9)  
Is Institute providing good hospitality as Alumni 

after passing out? 

Strongly 
disagree 

Disagree Neutral Agree 
Strongly 

agree 

5 15 72 110 38 

 

  
 

        

          

          

          

          

          

          

          

 

7)Have you obtained sufficient 
technical knowledge both in theory 

and practical at AGCBC? 

Yes No May be 

8)  
Would you like to join the 

Institute Alumni Association? 

Yes No May be 

9)  
Is Institute providing good hospitality as Alumni 

after passing out? 

Strongly disagree Disagree 

Neutral Agree 

Strongly agree 


